



[https://europa.eu/europea-n-union/index\\_hr](https://europa.eu/europea-n-union/index_hr)     <https://strukturnifondovi.hr/>

„Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda“

**Naziv projekta:**

Odvoji po boji! (Ref. broj: KK.06.3.1.07.0002)

**Kratki opis projekta:**

Projektom će se educirati i informirati 59.580 građana (DZS, 2011) o održivom gospodarenju otpadom, provest će se šesnaest aktivnosti iz Programa izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom koje će Grad Bjelovar nakon provedbe objaviti putem Web aplikacije predviđene za dostavu podataka od strane JLS u sklopu Portala sprječavanje nastanka otpada.

**Cilj i očekivani rezultati projekta:**

Cilj projekta je izgraditi svijest građana s područja grada Bjelovara i okolnih 8 općina (Kapela, Nova Rača, Rovišće, Severin, Šandrovac, Velika Pisanica, Veliko Trojstvo i Zrinski Topolovac) o važnosti odgovornog postupanja s komunalnim otpadom, s posebnim naglaskom na sprječavanje nastanka otpada, pravilno odvajanje otpada u kućanstvima, kućno kompostiranje i ponovnu uporabu predmeta, čime će se smanjiti količina otpada odloženog na odlagalište. Provedbom projekta 100% stanovništva će biti informirano i educirano o održivom gospodarenju s otpadom, provest će se šesnaest aktivnosti iz Programa izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom koje će Grad Bjelovar nakon provedbe objaviti putem Web aplikacije predviđene za dostavu podataka od strane JLS u sklopu Portala sprječavanje nastanka otpada. Djeca predškolske i školske dobi, te mladi će kroz sudjelovanje u aktivnostima usvojiti pravilne navike o postupanju s otpadom. Educirat će se poslovna javnost o sprječavanju nastanku i pravilnom odvajanju otpada, a primjenom će pokazati pozitivan doprinos društvu i zaštiti okoliša. Educirat će se edukatori, koje čine učitelji i profesori prirode i biologije te odgajateljice u vrtićima. Time će se doprinijeti usklađivanju i ujednačavanju kvalitete sadržaja o održivom gospodarenju otpadom

**Ukupna vrijednost projekta:**

1.411.103,79 HRK

**Iznos koji sufinancira EU (85%):**

1.199.438,22 HRK

**Razdoblje provedbe projekta:**

13. travnja 2018. – 13. prosinca 2019.

**Kontakt osoba za više informacija:**

Anamaria Vnouček, Viša stručna suradnica za zaštitu okoliša i prirode, +385 43622081, [avnoucek@bjelovar.hr](mailto:avnoucek@bjelovar.hr).